

大连九龙殡仪服务站位于大连市西岗区菜市街4号振富大厦5楼,总办公面积2000多平方米,孝心热线:96144。服务站是民政局直属的惠民、帮办式殡仪服务单位,是中国殡葬协会会员单位,大连殡葬联合会理事单位,大连市养老福利协会信任服务单位,在社会组织评估中荣获“5A”级荣誉称号。

五大惠民殡葬举措 四大文明殡仪推手 大连九龙殡仪服务站全面倡导文明祭祀

五大惠民举措让百姓享实惠 全面倡导移风易俗厚养薄葬

作为中国殡葬协会会员单位、大连市殡葬联合会理事单位的大连九龙殡仪服务站成立以来,一直以惠民和绿色殡仪服务作为服务宗旨,倡导、引导百姓厚养薄葬,坚持提供让市民满意的殡仪服务,赢得了广泛的赞誉。

惠民一： 倡导移风易俗 厚养薄葬

为了进一步落实惠民政策,减轻本市百姓办理身后事的丧葬经济负担,大连九龙殡仪服务站在位于振富大厦5楼的评价超市全年推出“百元殡葬用品”惠民活动,引导广大市民理性消费,倡导移风易俗、厚养薄葬。

平价惠民超市内殡葬用品上千余种,超市内的所有商品均是由九龙殡仪服务站自行生产的,厂价直销给市民。商品从选料到工厂生产,到后期加工,再到质量检验,最后到运输、销售等各个环节,都有严格的质量控制。更为重要的是为广

大市民提供廉价的殡葬用品同时,通过宣传和引导市民理性消费,倡导丧事从简,不要让殡葬用品成为办理身后事的包袱,告别“死不起”的现象。

惠民二： 关爱特殊群体 彰显社会责任

一如既往做最优质的服务,大连九龙殡仪服务站针对特殊群体(包括低保、失独、遗体或器官捐献、因公牺牲等特殊群体),提供全免费服务,并赠送寿衣一套。专业服务团队、车队24小时为市民提供专业、优质、高效的服务,24小时孝心热线96144。

惠民三： 开启阳光暖心工程 关注老人身心健康

大连九龙殡仪服务站是大连市的爱心企业,常年为百姓送爱心。资助贫困大学生,帮助大学生重返校园。服务站组织了一支义工队,常年

到社区以及养老院做义工,送温暖,在春节、中秋等节日期间到养老院慰问老人,开展文娱活动,并为他们送去生活用品以及食品等,让他们能够得到更多的关爱,在精神上予以慰藉。

惠民四： 全年免费提供 祭祀用品

在提前预约的前提下,大连九龙殡仪服务站全年免费为市民提供祭祀鲜花。此外,祭祀节日期间,除免费提供鲜花外,还提供相应的环保祭祀用品,如在元宵节免费提供祭祀元宵、彩灯等。清明节还在墓园、老麻沟寄存处进行鲜花换烧纸等惠民活动。

惠民五： 百岁老人免费提供 殡葬用品

为了进一步减轻百姓负担,落实殡葬惠民政策,大连九龙殡仪服务站



针对百岁老人在服务过程中免费提供寿衣、寿盒,并免费赠送3盆鲜花。当居民有殡仪服务需求时,只要一个电话,居民在家门口就能享

受到全方位的一条龙殡仪服务,为逝者净身、穿衣、治丧、注销户口、殡仪馆相关事宜的协调到灵柩寄存、落葬礼仪等,24小时全程服务。

九龙的一体化服务中增添了后续祭祀服务环节,让整个殡葬一体化服务体系更加完善,让百姓没有后顾之忧。

推行绿色殡仪人文关怀 倡导文明节俭节地环保

大连九龙殡仪服务站下大力气,采取各种措施倡导市民开展低碳环保祭祀活动,推进绿色殡葬,弘扬文明新风。在现代文明不断发展的今天,使丧葬礼仪朝着文明、健康、环保的方向发展,是大连九龙殡仪服务站的工作理念。专注绿色殡葬和人文殡仪,使得九龙殡仪服务站获得百姓的赞誉。

九龙是大连设立比较早的殡仪服务机构,多年来在政府的支持指导下,获得了长足的发展,拥有了自己优秀的团队以及完整的配套服务设施,也凭借自己的良好服务赢得了一定的信誉。

绿色文明殡仪推手一： 针对遗体捐献和器官 捐献的故者全免费服务

遗体捐献也是践行生态安葬、节地环保的一种重要途径,是国家倡导殡葬改革工作的有力推手。为表达对捐献者的崇高敬意,大连九龙殡仪服务站针对遗体捐献和器官捐献的故者提供全免费服务,并赠送寿衣、寿盒等殡葬用品。

绿色文明殡仪推手二： 用文明祭祀方式 摒弃祭祀陋习

清明节推出“绿色殡仪 鲜花祭祀”活动,引导市民文明祭祀、环保祭祀,是急需解决的问题。九龙推出的民俗礼仪祭祀坛以及在墓园和老麻沟寄存处设立的祈福墙等活动。既传承了民俗文化,又体现了绿色祭祀,为大连市的蓝天碧水尽一份心意。

绿色文明殡仪推手三： 全年免费代扫墓和 免费制作网上纪念馆

提倡移风易俗,深化殡葬改革,大连九龙殡仪服务站全年推出“免费代扫墓”活动,在为客户代扫墓的过程中,九龙的工作人员跑遍了大连市的各大合法经营性公墓,代替客户为逝者擦洗墓碑、敬献鲜花,祭扫结束后,全体队员向逝者三鞠躬,拍照回传给逝者家属,让家属放心、满意。

为了进一步提倡文明祭祀,落实节地环保政策,大连九龙殡仪服务站



全年免费为市民提供制作网上纪念馆,有需要的市民可以拨打24小时孝心热线96144,足不出户实现祭祀行为,寄托无限哀思。

绿色文明殡仪推手四： 联合沙河口区推出 清明祭祖活动

3月28日上午,由沙河口区民政局主办,中山公园街道、九龙殡仪服

务站承办的“文明祭祀、平安清明”大型广场宣传活动在中山公园举行。作为重要的承办单位,大连九龙殡仪服务站给参与者带来不同的文明祭祀体验。大连九龙殡仪服务站在现场设立祭祀祈福墙,参与者可以在祈福墙上留下思念及祝福的话语,用这种新型环保的祭祀方式来祭奠亲人。大连九龙殡仪服务站在倡导和实行绿色殡葬服务方面一直做出自



己的探索,祭祀祈福墙已经设立了3年,不少市民在其上留下对先人的思念,表达哀思。这种方式越来越受到百姓的欢迎,引导市民不烧纸,同时传承了祭祀文化。同时,大连九龙殡仪服务站还在现场免费发放鲜花,主动引导市民进行鲜花祭祀,杜绝烧纸。

活动上,居民宣读了文明祭祀倡议书,倡导市民群众以科学、文明、安全的方式来祭奠先辈,缅怀故

亲。清明感言、签字承诺、千纸鹤祈福、鲜花免费发放等形式的活动,号召广大居民群众用文明环保的祭祀方式祭奠亲人。当天的现场还举办了清明书画评比、社区义诊、海葬和代理祭祀宣传等活动。通过此次的宣传,培养和树立了文明环保祭祀的思想观念,增强了居民群众对中华优秀传统文化的认同感和自豪感,为巩固文明城市成果提供了有力的保障。

坚持公益凸显社会责任 大力宣传文明生态祭祀

3月31日,大连市第十个遗体 and 人体器官(眼组织)捐献缅怀活动举行。大连九龙殡仪服务站为捐献者

家属和社会各界人士提供祈福墙,大家纷纷在祈福墙上留言,表达思念,送上祝福。此次活动由大连市红十

字会举办,大连九龙殡仪服务站为遗体(器官)捐献故者提供全免费服务,用这种方式向他们致敬。

截至目前,全市登记遗体捐献志愿者2453人,实现遗体捐献367人;登记人体器官捐献志愿者1019人,实

现器官捐献35人;登记眼组织捐献志愿者904人,实现眼组织捐献48人。

九龙殡仪服务站也经常到养老院做义工,送温暖,在春节、中秋等节日到养老院慰问老人,送生活用品以及食品等。



部分员工参加沙河口区清明祭祀活动



到社区免费发放祭祀用花



平价惠民殡葬用品超市

服务站地址:辽宁省大连市西岗区菜市街4号振富大厦5楼
(坐轻轨到火车站下车、公交车线路526、613、403、538、大黑石到建设街到大菜市站下车)
服务站孝心热线:96144